
1. Please do Question 1 which is displayed on the screen in class. (Short Answer)

Session Name: 19 - ForkZombie 4-11-2024 1-44  PM

Date Created: 4/11/24, 1:37:33  PM Active Participants: 54 of 71
Average Score: 12.96% Questions: 4

Results by Question

Responses

Percent Count

32 ( c ) 26.42% 14

6 9.43% 5

15 7.55% 4

16 7.55% 4

1 5.66% 3

5 5.66% 3

10 3.77% 2

120 3.77% 2

4 3.77% 2

62 3.77% 2

8 3.77% 2

? 3.77% 2

150 1.89% 1

24 1.89% 1

30 1.89% 1

31 1.89% 1

524 1.89% 1

58 1.89% 1

7 1.89% 1

IDK 1.89% 1

Totals 100% 53
Keyword(s): 32

Keyword Matches: 14



2. Please do Question 2 which is displayed on the screen in class. (Short Answer)

Responses

Percent Count

10 7.69% 4

17 7.69% 4

33 ( c ) 7.69% 4

16 5.77% 3

34 5.77% 3

4 5.77% 3

6 5.77% 3

12 3.85% 2

32 ( c ) 3.85% 2

5 3.85% 2



5 3.85% 2

64 3.85% 2

7 3.85% 2

? 3.85% 2

- 1.92% 1

1 1.92% 1

116 1.92% 1

121 1.92% 1

122 1.92% 1

2 1.92% 1

3 1.92% 1

30 1.92% 1

31 1.92% 1

360 1.92% 1

40 1.92% 1

48 1.92% 1

63 1.92% 1

8 1.92% 1

I HAVE NO CLUE
HOLY MOLY

1.92% 1

IDK 1.92% 1

Totals 100% 52
Keyword(s): 33;32

Keyword Matches: 6



3. Please do Question 3 which is displayed on the screen in class. (Short Answer)

Responses

Percent Count

2 15.69% 8

1 ( c ) 11.76% 6

5 11.76% 6

0 7.84% 4

16 5.88% 3

4 5.88% 3

? 5.88% 3

15 3.92% 2

3 3.92% 2

7 3.92% 2

- 1.96% 1

12 1.96% 1

120 1.96% 1

30 1.96% 1

32 1.96% 1

39 1.96% 1

6 1.96% 1



4. Please do Question 4 which is displayed on the screen in class. (Short Answer)

64 1.96% 1

AT LEAST 1 1.96% 1

AW GEE WIZZ I
WISH I KNEW

HOW TO CODE 

!

1.96% 1

IDK 1.96% 1

MORE THAN 1 1.96% 1

Totals 100% 51
Keyword(s): 1

Keyword Matches: 6

Responses



Percent Count

1 17.65% 9

0 9.8% 5

2 7.84% 4

16 5.88% 3

32 5.88% 3

4 5.88% 3

? 5.88% 3

15 3.92% 2

3 3.92% 2

31 ( c ) 3.92% 2

5 3.92% 2

6 3.92% 2

8 3.92% 2

10 1.96% 1

20 1.96% 1

24 1.96% 1

60 1.96% 1

7324.59 1.96% 1

FOR SURE MORE
THAN 1

1.96% 1

HEY PATRIARCHY

"

 -BARBIE
1.96% 1

IDK 1.96% 1

MEOW 1.96% 1

Totals 100% 51
Keyword(s): 31

Keyword Matches: 2




